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E9_99_85_E5_86_85_E5_c53_641725.htm 在某电子数据互换系

统中，以下哪种控制能够最好地保证所支付价格与协议价格

保持一致？ Ⅰ、将订购数量与发票上显示的数量进行电子匹

配； Ⅱ、保证只有经过授权的公司和员工才能访问系统中的

价格文件； Ⅲ、实施系统控制，就系统中进行的所有价格变

化生成相关报告； Ⅳ、要求在输入价格变化之前，必须就此

类价格变化获得卖方和公司采购经理的授权。 A、只有Ⅰ是

对的； B、只有Ⅱ和Ⅳ是对的； C、只有Ⅱ、Ⅲ和Ⅳ是对的

； D、Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ、Ⅳ都对。 答案：B 解题思路：答案A、C

、D均不正确。见题解B。 答案B正确。将订购数量与发票上

显示的数量进行电子匹配；要求在输入价格变化之前，必须

就此类价格变化获得卖方和公司采购经理的授权。这样的控

制能够最好地保证所支付价格与协议价格保持一致。 通过应

用以下哪项措施可以最大程度地降低一个分布式信息技术系

统完全停止运行的可能性？ A、例外报告 B、故障弱化保护 C

、备份和恢复 D、数据文件安全性 答案：Ｂ 解题思路：答

案A、C、D均不正确。见题解B。 答案Ｂ正确。某个点的计

算机停止运行后，其他点的计算机仍可继续运行的能力称为

故障弱化保护，这是分布式系统的一个优势。 数据库管理人

员应用以下哪种语言接口来建立数据库表结构？ A、数据定

义语言 B、数据控制语言 C、数据操纵语言 D、数据查询语言

答案：A 解题思路：答案A正确。数据定义语言（DDL）用于

定义（即：决定）数据库的结构。 答案B、C、D均不正确。



见题解A。 诸如精算师和会计师等公司信息工作人员所发生

的劳动生产率变化不容易得到计量，这是因为很难确认以下

哪项内容： A、行业标准； B、恰当数量的投入单位； C、恰

当数量的输出单位数量； D、工作人员具体的职责。 答案

：C 解题思路：答案A、B、D均不正确。见题解C。 答案C正

确。精算师和会计师等公司信息工作人员的恰当数量的输出

单位数量很难确认。 数据库系统的查询工具应包括除下列哪

项外的所有功能？ A、图形输出能力 B、数据字典的访问 C、

数据有效性检查器 D、范例查询界面 答案：C 解题思路：答

案A、B、D均不正确。见题解C。 答案C正确。查询工具通常

不需要数据合法性检查器，因为在向数据库插入数据时，数

据库系统已经进行了合法性约束，对数据合法性的进一步检

查应该是用户应用程序而不是查询工具的功能。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


